

## నేడు జిల్లాకు.. బాబయ్ అబ్బాయ్

- \* కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులుగా ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం తొలిసారి రాక
- \* ఘన స్వాగతానికి భారీ ఏర్పాట్లు
- \* ఎన్టీఆర్ మున్సిపల్ స్కూల్ మైదానంలో అభినందన సభ \* నగరంలో భారీ ర్యాలీ



# పింఛన్.. పెంచెన్!

\* సామాజిక పింఛన్ స్కీమ్ లో సమూల మార్పులు \* ఎన్టీఆర్ భరోసాగా పేరు మార్పు \* రూ.4వేలకు పెంచుతూ సీఎం తొలి సంతకం \* జిల్లాలో 3,21,662 మందికి లబ్ధి \* హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న లబ్ధిదారులు

శ్రీకాకుళం జూన్ 16 (వార్త): సమాజంలోని పేద, బలహీన, బలహీన వర్గాల కష్టాలను, ముఖ్యంగా వృద్ధులు, బలహీనులు, వికలత్వపులు, దివ్యాంగులైన వైకల్యం ఉన్నవారి భారలను తొలగించడానికి, గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని పొందేందుకు పింఛన్ అనేది ఒక ప్రధాన సంక్షేమ చర్య. ఈ పింఛన్ మొత్తాన్ని రూ.4వేలకు పెంచుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు తొలి సంతకం చేయడంతో శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని సామాజిక పింఛన్ దారుల్లో హాల్కాటిరకాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ బృహత్తర లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు, ఆర్థిక పరిస్థితులు సవాలుగా ఉన్నప్పటికీ, జి.ఓ.ఎంఎస్.నం.43 తేదీ: 13.06.2024 ద్వారా జిల్లాలో 15 కేటగిరీలకు చెందిన వృద్ధులు, వికలత్వపులు, కల్లగీత క్యాకులు, చేనేత క్యాకులు, ఒంటరి మహిళలకు సామాజిక భద్రత పెన్షన్ల మొత్తాన్ని పెంచుతూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మత్స్య కారులు, ఏఆర్టీ (పిఎల్కెఐవి) వ్యక్తులు, సాంప్రదాయ చెప్పులు కుట్టేవారు, లింగమార్పిడి, దబ్బు కళాకారులు, కళాకారులు పెన్షన్లు నెలకు రూ.4వేలు, వికలాంగులు, బహుళ వైకల్య కుష్టు వ్యాధిగ్రస్తులకు నెలకు రూ.6వేలు, పూర్తిగా వికలాంగులకు నెలకు రూ.10వేలు, దీర్ఘకాలిక వ్యాధులు అనగా డైసెక్షిక్ ఎలిఫెంట్ యూనిట్ - గ్రేడ్ పెన్షన్లు, కాళేయం, గుండె మార్పిడి, ప్రభుత్వ మరియు నెటవర్క్ ఆసుపత్రులలో డయాలసిస్ చేయించుకుంటున్న వారికి నెలకు రూ.10వేలు పెంచిన పెన్షన్ల స్కీమ్లను జూలై 2024 నుండి చెల్లించే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తుంది. ఎన్టీఆర్ భరోసా పథకం ద్వారా జిల్లాలో 3,21,662 మందికి లబ్ధి చేకూరుతుంది. ప్రస్తుతం పింఛన్ కోసం నెలకు రూ.93.94 కోట్లు ... మిగతా 4లో



# వేటకు.. సిద్ధం

- \* ముగిసిన వేట విరామం
- \* నిషేధం ఎత్తివేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
- \* చేపల వేటకు మత్స్యకారులు
- \* మత్స్యకార భరోసా కోసం ఎదురుచూపులు

పలాస, జూన్ 16 (వార్త): సముద్రంలో చేపల వేటకు రెండు నెలలు పాటు ప్రభుత్వం నిషేధం విధించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నిషేధం తనివారం నాటికి ముగిసింది. దీంతో మత్స్యకారులు ఆదివారం నుంచి సముద్రంలో చేపల వేటకు సిద్ధమయ్యారు. చేపల వేట, వికలయాలు, రవాణా, ఇతర కార్యకలాపాల ఆధారంగా జిల్లాలో రెండు లక్షలకు పైగా గంగపుత్రుల కుటుంబాలు ఉపాధి పొందుతున్నాయి. జిల్లాలో 193 కిలోమీటర్ల వరకు ఉన్న సముద్ర తీర ప్రాంతంలో వేలాది మత్స్యకారు కుటుంబాలు సముద్రం పై ఆధారపడి జీవనం సాగిస్తున్నారు. 11 మండలాల్లో 154 మత్స్యకార గ్రామాలు ఉండగా, 60వేల మంది మత్స్యకారులు సముద్రంలో చేపల వేట చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. వేటకు వెళ్లే పడవలు 6 వేల వరకూ ఉన్నాయి. మారిన వాతావరణ పరిస్థితుల వల్ల ఇక్కడ సముద్రంలో చేపలు తగ్గిపోయాయి. అప్పులు చేసే పెట్టుబడులు పెట్టి వలలు, బోళ్లు, తెప్పలు కొనుగోలు చేసిన తాము సముద్రంలో వేటకి వెళ్లే మత్స్యకారులపై ... మిగతా 4లో





### నన్ను టార్జర్ చేయొద్దు: నెటిజన్స్ కు రేణా దేశాయ్ మెసేజ్

పవన్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ రాజకీయాల్లో ఘన విజయం సాధించారు. ఈ నేపథ్యంలో పవన్ మాజీ భార్య రేణా దేశాయ్ ఆభిసందనలు కూడా తెలిపారు. ఐతే, రేణా దేశాయ్ కి పవన్ ఫ్యాన్స్ నుంచి వరుస మెసేజ్లు వస్తున్నాయి. సోషల్ మీడియాలో పవన్ ఆభిమాని రేణాను ట్యాగ్ చేస్తూ ఓ పోస్ట్ పట్టారు. 'వదినగారూ దేవుడిని పెళ్లి చేసుకుని, ఆయన అంతరంగం తెలికుండా వెళ్లిపోయారు. ఇంకొన్ని రోజులు ఓపిక పట్టుంటే బాగుండేది' అని ఆ పోస్ట్ సారాంశం. ఈ కామెంట్ ను చూసిన రేణా దేశాయ్ ఆనహాసం వ్యక్తం చేస్తూ 'పవన్ ను నేను వదిలేయలేదు. ఆయన నన్ను వదిలేసి మరో పెళ్లి చేసుకున్నారా' అంటూ రిపై ఇచ్చి.. ఇక తనను టార్జర్ చేయకండి అంటూ మెసేజ్ పట్టారు.

# చూడనిచ్చు

### నటీనటులు:

అజయ్ ఘోష్, చాందిని చౌదరి, ఆమని, అమిత్ శర్మ, భాను చందర్ తదితరులు, దర్శకుడు: శివ పాలడుగు, నిర్మాతలు : హర్ష గారపాటి, రంగారావు గారపాటి, సంగీత దర్శకుడు: పవన్

క్యారిక్చర్ ఆర్టిస్ట్ అజయ్ ఘోష్ లీడ్ రోల్ లో నటించిన తాజా చిత్రం 'మ్యూజిక్ షాప్ మూర్తి'. ఈ సినిమా థియేటర్లలో రిలీజ్ అయ్యింది. డీజర్, ట్రెండర్లతో ఆడియెన్స్ లో మంచి బజ్ క్రియేట్ చేసిన ఈ సినిమా ఎలా ఉందో ఈ రివ్యూలో చూద్దాం.

### కథ:

మూర్తి(అజయ్ ఘోష్) ఓ మ్యూజిక్ షాప్ నడుపుతూ జీవనం సాగిస్తుంటాడు. అయితే, అతడి ఆదాయం ఏమాత్రం సరిపోకపోవడంతో, ఆ షాపును అమ్మేయాలని అతడి భార్య(ఆమని) పొరు పెడుతూ ఉంటుంది. దీంతో మూర్తి డీజేగా మారాలని ఆనుకుంటాడు. దీని కోసం అంజనా (చాందిని చౌదరి) అతడికి సాయం చేసేందుకు ఒప్పుకుంటుంది. ఇంతకీ అంజనా ఎవరు..? మూర్తికి ఆమె సాయం ఎందుకు చేస్తుంది..? మూర్తి డీజే గా మారతాడా..? అనేది సినిమా చూసి తెలుసుకోవాలి.

### ఘన పాయింట్స్:

క్యారిక్చర్ ఆర్టిస్ట్, విలన్ రోల్ లో తన నటనతో మెప్పించిన అజయ్ ఘోష్, ఈ సినిమాలో లీడ్ రోల్ లో ఆకట్టుకున్నాడు. మూర్తి పాత్రలో అజయ్ ఘోష్ నటన చాలా బాగుంది. కొన్ని సీన్స్ లో ఆయన పర్ఫార్మెన్స్ కు ఆడియెన్స్ ఫిదా అవుతారు. అటు చాందిని చౌదరి కూడా బాగా నటించింది. ఓ 50 ఏళ్ల వృత్తికి సాయం చేసే పాత్రలో చాందిని చౌదరి మెప్పించింది. ఇక ఈ సినిమాలోని ఫస్ట్ హాఫ్ కథను చక్కగా ముందుకు తీసుకెళ్లింది. కొన్ని సన్నివేశాలు ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోవడంలో సక్సెస్ అయ్యాయి. సినిమాలోని కొన్ని డైలాగులు ఆడియెన్స్ ను సరే ప్రేక్ష

చేస్తాయి. చక్కటి నేపథ్య సంగీతం తో పాటు ఒకటొకటి పాటలు కూడా వినసాంపుగా ఉంటాయి.

### మైనస్ పాయింట్స్:

ఈ సినిమాకు ఫస్ట్ హాఫ్ ఎంత ఘన అయ్యిందో, సెకండ్ హాఫ్ అంత మైనస్ గా నిలిచింది. ఓ దశలో సెకండాఫ్ సినిమాపై ఉన్న ఆసక్తిని ఫూర్తిగా తగ్గించేస్తుంది. కొన్ని సీన్స్ లోని ఎమోషన్స్ ను బలవంతంగా ఇరికించినట్లుగా అనిపిస్తుంది. సినిమాలో ఆకట్టుకునే లైన్ ఉన్నప్పటికీ, దాన్ని ప్రెజెంట్ చేసిన తీరు దీన్ని ఓ రాడీన్ మావీగా మార్చేస్తుంది. దీనివల్ల ఓ.పి. మరీ ముఖ్యంగా సెకండాఫ్ సినిమా రిజల్ట్ పై తీవ్ర ప్రభావం చూపేడుతుంది. ఈ సినిమాను మంచి పవర్ ఫుల్ గా ప్రెజెంట్ చేసి ఉంటే, ప్రేక్షకులకు ఓ చక్కటి ఎక్స్ పీరియన్స్ కలిగేది.

### సాంకేతిక విభాగం:

శివ పాలడుగు తొలి ప్రయత్నంలో దర్శకుడి గా ఓకే అనిపించినా, రైటర్ గా మాత్రం మంచి రెస్పాన్స్ అందుకున్నాడు. కొన్ని డైలాగులు అతడి కి మంచి పేరును తీసుకొస్తాయి. నాగేశ్వర రెడ్డి ఎడిటింగ్ వర్క్ ఆకట్టుకునే విధంగా లేదు. సినిమాలోని చాలా సీన్స్ లో ఆయన పనితీరు మిన పైర్ అయ్యింది. పవన్ అందించిన సంగీతం పర్ఫార్మేంట్. సోర్ తో పాటు సాంగ్స్ కూడా బాగుంటే ఉంటే, సినిమాపై సంగీతం ప్రభావం ఉండేది. శ్రీనివాస్ బెజాగం సినిమాలోగ్రఫీ బాగుంది. చిత్ర నిర్మాణ విలువలు బాగున్నాయి.

### తీర్పు:

మొత్తంగా మ్యూజిక్ షాప్ మూర్తి సినిమాలో మంచి లైన్ ఉన్నప్పటికీ, దాన్ని ప్రెజెంట్ చేసిన విధానం ఈ మావీని ఓ యూరేజీ సినిమాగా నిలిపింది. అజయ్ ఘోష్ నటనతో మెప్పించే ప్రయత్నం చేసినా.. స్టోరీ స్క్రీన్ ప్లే, సెకండాఫ్ లోని కొన్ని సీన్స్ ఈ సినిమాపై ఆసక్తిని తగ్గించాయి. ఈ సినిమాను ఒకసారి చూడొచ్చు.



# టీం ఇండియా కోచ్ గా.. గంభీర్

వార్త స్టోరీ: టీమ్ ఇండియా కోచ్ గా రాహుల్ ద్రవిడ్ పదవీకాలం ఈ డి20 ప్రపంచకప్ తో ముగుస్తుంది. జూలై 1 నుంచి కొత్త కోచ్ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తాడని బీసీసీఐ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే, కొత్త కోచ్ గా ఎవరోపాత్రను దానిపై ఉత్సాహం లేదు. భారత జట్టు కోచ్ పదవికి మాజీ ఓపెనర్ గౌతమ్ గంభీర్ పేరు ప్రముఖంగా వినిపిస్తోంది. అతడి ఎంపిక దాదాపు ఖరారైనట్లు కొన్ని రోజుల నుంచి వార్తలు వస్తున్నాయి. కొత్త కోచ్ నియమాంకం గురించి జాన్ చివర్లో బీసీసీఐ అధికారిక ప్రకటన చేయనుంది. "భారత జట్టుకు ప్రధాన కోచ్ గా ఉండటానికి గంభీర్ తో చర్చలు జరిపాం. అతను డి20 ప్రపంచ కప్ తర్వాత రాహుల్ ద్రవిడ్ స్థానాన్ని భర్తీ చేస్తాడు" అని బీసీసీఐ పరాలు తెలిపాయి. కోచ్ గా ఉండటానికి బీసీసీఐ ముందు గంభీర్ ఓ డిమాండ్ ఉంచినట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. సహాయక నిబంధించి నియామకం విషయంలో హార్డ్ నేషన్స్ ఇష్టానుసారం పథకు పెట్టాడటం. అందుకు బోర్డు అంగీకరించినట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం బ్యాటింగ్ కోచ్ గా విక్రమ్ రాథోడ్, బౌలింగ్ కోచ్ గా పరాస్ ముంత్, ఫీల్డింగ్ కోచ్ గా దిలీప్ ఉన్నారు. గంభీర్ సహాయక నిబంధించిన కార్యక్రమం జట్టులోని మార్పులు చేస్తాడట. 'భారత జట్టుకు కోచ్ గా ఉండాలని అనుకుంటున్నా. జాతీయ జట్టుకు శిక్షణ ఇవ్వడం కంటే గొప్ప గౌరవం మరొకటి ఉండదని అని గంభీర్ పేర్కొన్నాడు.



### అందాల రాక్షసి కృతి శెట్టి

తెలుగు ఇండస్ట్రీని ఒక ఊపు ఊపుతోంది. తన అందం.. అభినయంతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటోంది. తెలుగు, తమిళ, కన్నడ చిత్రాల్లో నటిస్తోంది.





# హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు



మాకు అత్యంత ఆప్తులు, శ్రేయోభిలాషులు, సిక్స్కులు సింహం గౌ. శ్రీ కింజరావు రామ్మోహన్ నాయుడు గారు పౌర విమానయాన శాఖామాత్యులుగా మరియు గౌ. శ్రీ కింజరావు అచ్యుతయ్యుడు

**గౌ. శ్రీ కింజరావు అచ్యుతయ్యుడు గారు**  
రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖామాత్యులు

గారు రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖామాత్యులు గా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన శుభసందర్భంగా మరియు అఖండ మెజార్టీతో గెలుపొంది నేడు జిల్లాకు విచ్చేయుచున్న శుభసందర్భంగా మా హృదయ పూర్వక శుభాకాంక్షలు

**వారిలపల్లి నారాయణ స్వామి**  
Rtd. ప్రెస్సిపాల్,  
ఇబ్రహీంబాద్, ఎచ్చెర్ల  
(మండలం)



ఇబ్రహీంబాద్ టిడిపి కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు

**గౌ. శ్రీ కింజరావు రామ్మోహన్ నాయుడు గారు**  
కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖామాత్యులు



## 4 SEASONS

MULTI CUISINE RESTAURANT

Day & Night Jn., Sindura Hospital Road  
Srikakulam, © 9676927481, 9542030665, 8186823360

